

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 293. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS

Debrecen, 1936. december 23. Szerda

Budapestről hozott betörő szaktekintély követte el a Piac-uccai kasszafurást

A kasszafuró titokzatos társnője a nemzetközileg ismert Tatárné volt

Az „Alföld” jelentette elsőnek azt a nagyarányú kasszafurást, amely a Piac ucca 41 szám alatt a Lukács féle fűszerüzletben történt. A kasszafurás ügyében a nyomozás a büncselekmény felfedezése óta a legerélyesebben folyik. Mint ismeretes a betörők közül egyet másnap már a detektívek elfogtak és meg is találták nála a pénz egy részét. Ebből arra következtetnek, hogy az elfogott betörőnek, Kiss Imrének társai is voltak. Hosszas faggatás után végre Kiss elszölte magát és elárulta, hogy még ketten voltak a betör-

résnél jelen. Hogy kik voltak az illetők, azt nem akarta megmondani. Vallomásaiban azonban elmondta, hogy amikor tudomására jutott, hogy a Lukács féle üzletben sok pénz szöktak tartani, összeköttetésbe lépett egy hivatásos budapesti kasszafuró betörővel aki azán leutazott Debrecenbe és a hivatásához illő nagy szerszámkészlet segítségével könnyedén végzett a páncélszekrényvel.

Hogy szakértői munka volt, azt azonnal látni lehetett, mert egyetlen ujjlenyomat sem maradt utána. A „szakember” bőrkétyűben dol-

gozott és miután végzett a „medvével” mindent a leg gondosabban letörülgetett, hogy társai után se maradjon semmi nyom. Reggel aztán kapunyitás után eltávozva, azonnal Budapestre utazott a zsák mányal és a harmadik cinkossal együtt, aki — mint azt később megállapította a nyomozás — nő volt.

A debreceni detektívek közül Szinyei-Merse Miklós és Lakatos István autón azonnal Budapestre utaztak, hogy ott folytassák a nyomozást. A két detektív utja eredménnyel járt, mert a főváros-

ban sikerült megállapítani, hogy a debreceni betörést Benedek Béla ismert kasszafuró — e szakmában elismert tekintély — követte el. Társa a titokzatos nő pedig egy hírhedt és az egész Európa rendőrsége által ismert nemzetközi kasszafurónak, Tatárnak a felesége volt.

Ilyenformán most már a budapesti rendőrhatalóságok is bekapcsolódtak a nyomozásba és teljes erővel megindult a hajszja a hivatásos kasszafuró és társnője után.

Kiss Imre kifutó, akit a rendőrségnek sikerült lakat alá tenni, egyelőre még vizsgálati fogságban marad, mert több helyszíni szemlélénél szükség van még a kihallgatására.

Ma délben újból kiszálltak a nyomozó detektívek a betörés színhelyére, ahol újabb szemlét tartottak. A fővárosból hazatért detektívek véleménye szerint remény van a Benedek Béla és Tatárné rövid időn belül való kézrekerítésére.

Félholtra vertek egy idős kereskedőt az elmúlt éjjel

Az elmúlt éjszaka véres verekedés játszódott le az egyik Csapó uccai vendéglő előtt. Két ittas ember verekedett össze s ennek során az egyik, görbebotjával csaknem agyonverte a másikat.

Vásáry Gyula 65 éves debreceni kereskedő, Csokonai ucca 10 szám alatti lakos az éjjel nagymennyiségű bort ivott meg és ittas állapotban került éjjel két órakor a Csapó uccán levő Kovács-féle vendéglő elé. Itt összetalálkozott egy Hegedüs Mihály nevű baromfikereskedővel s a két ittas ember valami miatt összeshólközött.

A veszekedésből verekedés lett és Hegedüs Mihály a nála levő súlyos görbebottal úgy összeverte a nálánál jóval idősebb Vásáry Gyulát, hogy annak a fejéből patakzott a vér s a szerencsétlen öregembernek a bal alsókarja is eltört.

A vérbefagyott, eszméletlen embert a mentők részcsitették első segélyben és minthogy sérülései igen súlyosak voltak, be kellett szállítani a sebészeti klinikára is további kezelés végett.

Hegedüs Mihály ellen az eljárás megindult.

Szerencsés kimenetelű szerencsétlenség a Csapó uccán

Ma reggel 8 óra tájban különös szerencsétlenség történt a Csapó uccán. Egy utasszállító „gyorsszekér” felborult s utasait maga alá temette.

A Csapó ucca elején, a kilences számú ház előtt egy vásári árusokkal zsúfoltt szekér bal hátsó kereke kiesett és szekér felborult. Az utasok az ucca kövezetére és egymásra zuhantak, a súlyos szekér pedig rájuk esett, úgy, hogy kiszabadulni a saját erejükből nem tudtak.

Ezidőben már igen forgalmas volt a Csapó ucca s a járőkelők azonnal a balesetshelyére siettek. Sikerült is az összetört szekert leemelni az egymáson keresztül-kasul fekvő utasokról s időközben megérkeztek a telefonon értesített mentők is, akik a tömegszerencsétlenség hírére nagy aparáttussal vonultak ki.

Ekkor derült ki, hogy a szerencsétlenség nem is olyan borzalmas kimenetelű, mint amilyennek azt a telefonáló bejelentette, mert

az utasok közül csupán egy Lovász Margit nevű sárándi piaci árusnő sérült meg a karján és a szemén, míg a többieknek csodálatosképen semmi bajuk nem történt néhány apró horzsoláson, ru-

haszakadáson és az ijedtségen kívül.

A sérült leányt bekötözték a mentők. A vizsgálat megindult, hogy a szerencsés kimenetelű szerencsétlenségért kit terhel a felelősség.

Elítéltek egy tüzkő és szaharin csempészt

Fettmann Ferenc hajduhadházi 76 éves kereskedő lakásán 1935 október 18-án megjelentek a pénzügyőrök, mert bizalmas értesítést kaptak, hogy ott nagyobb mennyiségű szaharin és tüzkő van elrejtve. Felszólították Fettmant hogy adja át a szaharint és a tüzkövet. Az idős ember azonban kijelentette, hogy nincs nála semmi ilyesmi, mert nem foglalkozik csempészéssel. A pénzügyőrök akkor hozzáfértek a házkutatáshoz, amely eredménnyel is járt.

A pincében az egyik lépcső alatt papírzsakóban találtak 108 gramm szaharint, a további kutatás folyamán a szomszéd ház falának tövében a földbe elásva öt zacskó szaharint találtak két és fél kiló súlyban. Találtak ezenfelül félkiló tüzkövet is.

A nyomban megejtett kihallgatás alkalmával Fettmann Ferenc elmondta, hogy egy ujfahérvói asszony hozta hozzá a szaharint és a tüzkövet, azért, hogy ő adja el. A kihallgatás után Fettmant a

nyomozás érdekében letartóztatták majd átadták a debreceni ügyészségnek. A vizsgálóbíró azonban szabadlábra helyezte.

Fettmann Ferenc ellen vámmorgazdaság miatt indult meg az eljárás. Ma délelőtt került ügye a debreceni törvényszéken dr. vitéz Tóth János büntető bíró elé.

A mai tárgyaláson Fettmann azzal védekezett, hogy az igaz, hogy egy ujfahérvói asszony hozta neki szaharint és tüzkövet, de ő azt mondta, hogy ilyesmivel nem foglalkozik, vigye el. Abban a hiszemben volt, hogy az asszony el is vitte magával azokat.

A törvényszék több tanút hallgatott ki, akik valamennyien súlyos terhelő vallomást tettek. A perbeszéd elhangzása után megállapították, Fettmann Ferenc bűnösségét vámmorgazdaságban s ezért 15 napi fogságra, valamint 6361.73 pengő pénzbüntetésre ítélték.

Az ítélet nem jogerős.



Belgrádba érkezett Kotousi Emánuel lett újságíró, aki 1925 június 15-én hazájából egy trieklin világtörő utra indult. Az újságíró utjáról riportokban számol be lapjának, már az összes kontinenseket bejárta és eddig 180 ezer kilométer utat tett meg.

Brassóban a törvényszék 12 évi fegyházra ítélte Theodor Neodém 19 éves diákot, aki a nyáron több revolverlövéllyel agyonlőtte a Csek hegyen levő vendéglő pincéjét és

TÖLTŐTOLLAT ZENEMŰVET

súlyosan megsebesítette tulajdonosát, mert egy bablevesért túl magas árat kérték.

Párisban a tej literjének árát 1.50 frankról 1.60 frankra emelték. Az árvizsgáló bizottság egyik közleményéből kiderül, hogy a vendéglősök erős mértékben emelték a borárakat.

Az olasz közlekedésügyi miniszter a kormány nevében ünnepélyesen felavatta bolzanói ipartelepét. Az ipartelep az isarceói víz-es közlekedés felújítását és annak erejét is kitudja használni villamos erőszükségletének kielégítésére. A 300 hektáros területen öt olasz nagyvállalat létesített hatalmas, modern gyártelepeket. A gyártelepek között van a torinói gépkocsigyár olasztoja, mely havonta 200 tonnányi ércet fog feldolgozni továbbá egy acélgár és egy alumíniumgyár.

A lengyel-francia kölcsöntárgyalások eredményeképpen a lengyel-kormány törvényjavaslatot terjesztett a képviselőház elé. A javaslat felhatalmazást ad a pénzügyminiszternek, hogy nemzetvédelmi célokra hosszú lejáratú kölcsönöket vehessen fel Franciaországba 1350 milliárd frank-összegig.

Egy siegeni orvos revolverrel agyonlőtte 11 éves kislányát, öt- és nyolcéves fiait és 31 éves munkatársát. A borzalmas vérfürdő után öngyilkos lett.

Neville Chamberlain angol kincstári kancellár fogmütétet hajtott végre és így tervbevetett franciaországi útját néhány nappal el kellett halasztania.

Most állapították meg, hogy az Egyesült Államok közelmúlt napokban lefojtot elnökválasztásán nem kevesebb, mint 13 millió dollárt költöttek el. A legtöbbet a London-párt áldozott: hétmillió dollárt.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakemberként készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambinus útjáról.

Nem csak kabátot vehet elismert jótanácsot hanem

minden újdívatcikkét és fehérceméit

női- és gyermek kabátot, ruhát is

olcsón vásárolhat

PIAC-U. 37. szabó üzlet PIAC-U. 44.

MAGOLCSAI NAGY MIHÁLYNÁL

A hónap végén választ polgármestert Karcag

Megirtuk, hogy a iragikus körülmények között elhunyt dr. Hajnal István karcagi polgármester nyugalombavonulásával pályázatot irtak ki a polgármesteri állás be-

be pályázatukat. Alexander Endre Jász-Nagykun Szolnok vármegye alispánja most tüzte ki a polgármesterválasztás napját. Eszeriat december 29-én rendkívüli közgyűlés fogja eldönteni, hogy a két jelölt közül kit tartanak érdemesnek a polgármesteri székbe.

vásároljon

töltésére. A pályázat november 27-én járt le és két pályázó: Madarász István tb. főszolgabíró és dr. Sánta Miklós ügyvéd nyújtották

„UNIO“-ra

Karácsonyra

olcsó árak:

- Pullower divat újdonság hatalmas választékban 1.75 (2.50, 1.95)
- Kötött kabát divat színekben bámulatos olcsón 4.50 (6.50, 5.80)
- Férfi pullover villám zárral vagy anélkül 2.50 (5.20, 3.90)
- Kötött mel-lény férfi jó meleg minőség 3.25 (5.20, 3.90)
- Tirol-i nadrág fiúcskának u. n. ördögőr 1.98 (3.20, 2.30)
- Mackó ruha „Pajtás” v. „Mikulás” márkával 3.80 (5.40, 4.50)
- Harisnya angol bordázott 0.78 (0.98, 0.88)
- Harisnya tiszta gyapju, sima és bordázott 1.65 (2.80, 2.28)
- Harisnya műselyem belül bélelt jó meleg 1.75 (2.20, 1.85)
- Mattharisnya finom szálú, estélyi színek 1.28 (1.78, 1.48)
- férfi harisnya divatmintás 0.98 (1.78, 1.35)
- Férfi sokni minőség sima és mint 0.98 (1.38, 1.25)
- Lábszárvédő bámulatos olcsón 0.98 (1.50, 1.20)
- Vadász harisnya sima és gumis szárral 1.28 (2.80, 2.50)
- Téli sokni sima és bolyhos, jó meleg 0.44 (0.98, 0.75)
- Trikó keztyű női, meleg, bolyhos 0.98 (1.10)
- kötött keztyű női, tiszta gyapju 1.15 (1.25)
- Trikó keztyű férfi, vastag, meleg béléssel 1.45 (1.95)

Női és férfi jégsoknik 0.85, 0.98, 1.28 Női- és férfi bélelt bőrkeztyűk 4.50, 4.90, 5.80

CSILLAG TESVÉVEK

Piac és Simonffy utca sarok

Megölt az erdőőr egy fúvarost

Tegnap délután Géresi Ferenc erdőőrségi fúvaros az egyik ura-

dalom tilos útján bajtört keresztül. Plankó Ferenc erdőőr megállásra szólította fel Géresit, aki a lovak közé eszva, menekülni próbált. Plankó hátulról felugrott a kocsi-ra és paskája agyával ütlegelni kezdte a szerencsétlen fúvarost. Néhány óra múlva a falubeliek az országoton holtan találták meg

Karácsonyra 1 P-ért
maradandó értéket kap
Rottmann ékszerésznél
Piac-utca 46. sz.

Géresit, akinek o'dulán szörnyű löti seb tártongott. A esendörök Plankót letartóztatták. Tagadja, hogy rálöt volna a fúvarosra, de arról sem akar tudni, hogy fegyvere véletlenül elsült e. A vizsgálát folyik.

Mindennek ára van

(Vigjátékbe mutató)

A dolgozó nő nagy probléméjét feldolgozta már regényé, novellává, versé, szinpadra és filmre rendezték, de — mindig férfi volt aki ehhez a kérdéshez hozzányúlt. Ezuttal nő boncolja fel a problémát és pedig élesszemű, jó megfigyelőképességű, ügyestollu nő, aki a „Gáspár Miklós” név alá rejtőzött.

„Csokonai“

könyvkereskedésben
Szent Anna u. 1.

Szellemes, fordulatos és hangulatos szindarab a „Mindenek ára van” és az írónk elképzelt figuráit és helyzetét kitűnően realizálják a Csokonai színház tehetséges rendezője Szabó Imre és a szereplő színészek. A tegnapi premier közönsége jó darabot látott jó rendezésben, jó előadásban és jó keretben — mert a Molnár Sándor díszletei is igen jók.

A szereplők valamennyien alapos és kitűnő munkát végeztek. Rangorban talán Kőműves Sándor, Török Vera, Thuróczy Gyula, Jurik Julesi, Szabó Imre, R. Nagy Erzs és Hercegh László nevét lehetne sorrendi egymásutánban kiemelni. (*)

Továbbtart az országos kód

Tegnap ismét sürü kód lepte be az ország legtöbb részét. A kód a déli órákban kezdett leszállni és mire besötétedett, már egészen tejszerű, sűrűvé vált. Az utékon alig néhány lépésre lehetett látni. Az ország nagy részében is sürü kód volt, amely zavarokat okozott a közlekedésben és veszélyeztette a forgalmat.

A Meteorológiai Intézet a következő érdekes jelentést adta:

— Megállapítható, hogy már évek óta nem volt ilyen sűrűségű az ország felett elhelyezkedő kódtömeg. A kód esetleg napokig is eltarthat és különösen az esti órákban lesz feltűnő erősségű.

MEGHOSSZABBITOTTÁK A HAZADÓKEDVEZMÉNYT

A hivatalos lap keddi száma közli a pénzügyminiszter 160.000 — VII. a 1936. sz. alatt kiadott rendeletét, amellyel az átalakításokra adott házadókedvezményeket — általában az eddigi elveknél és eljárásoknak megfelelően — az 1937. évre meghosszabbítja, vagyis az 1937. január 1. e után megkezdett és legkésőbb 1937. december 31.-éig befejezett munkálatokra is engedélyezi.

Szönyegeket legelősebben **Horn Rezső** vásárolhat üzletében, Kossuth-u. 19.

Harc a drágaság ellen

Megírta az Alföld, hogy a kormány az Árelemző Bizottság átszervezésével miniszterközi bizottság

össze a miniszterközi bizottságot amelynek ülésén Halla Aurél kereskedelmi államtitkár fog elnökölni, de azon megjelenik Bornemisza miniszter is. A miniszterközi bizottságban résztvesznek a

Fűszert, csemegét

kiküldésével és drágítás elleni rendelettel kívánja az árak emelkedését megakadályozni. A rendelet már megjelent, azt a 33-as bizottság is letárgyalta. Az Árelemző Bizottság átszervezése megtörtént és a miniszterközi bizottság kiküldését a multheti minisztertanács elhatározta.

Az átszervezett és új hatáskörű Árelemző Bizottság Bornemisza Géza iparügyi és kereskedelmi miniszter elnöklése alatt első ülését holnap délelőtt tartja.

Ugyancsak szerda délre hívták

vásároljon

pénzügyminisztérium, a kereskedelmi minisztérium, a földmívelési minisztérium, az iparügyi minisztérium, a statisztikai hivatal és a Magyar Nemzeti Bank kiküldöttei.

Közgazdasági és szakkörökben úgy az Árelemző Bizottság ülését, mint a miniszterközi bizottság értekezletét nagy érdeklődés előzi meg és mind a két értekezletnek nagy fontosságot tulajdonítanak.

Ujév után ötszáz új állás lesz

Daranyi Kálmán miniszterelnök tegnap a miniszterelnökségre magához kérette a gazdasági élet vezetőit, hogy megbeszélje velük, miképpen lehetne az állástalan diplomások helyzetén a közel jövőben segíteni. Az értekezleten a kormány tagjai közül Hóman Bálint vallás- és közoktatási miniszter és Bornemisza Géza iparügyi miniszter jelentek meg, a pénzügyminisztert Jakabb Oszkár államtitkár képviselte.

A miniszterelnök ismertette a

„UNIO“-ra

kormány elgondolásait a közeljövőben letesítendő nemzeti önállósítási alappal kapcsolatban, amely hivatva volna kölcsönrel, esetleg támogatással elősegíteni a diplomás ifjúság önálló egzisztenciájá-

nak megteremtését. Ismertette ezeketán a miniszterelnök az állástalan diplomások és érettségizettek helyzetét és rá mutatott arra, hogy az állam mellett a magángazdaságnak is erőteljesen fel kellene karolni az állástalan diplomások és érettségizettek elhelyezkedésének lehetőségeit.

Az értekezlet résztvevői a miniszterelnök szavait nagy megértéssel fogadva, készséggel vállalták azt, hogy az érettségizettek és diplomások soraiból már az újév első három hónapjában 500 tisztviselő számára fognak munkahelyet létesíteni.

GUTTMAN JENŐNÉL

Piac ucca 52.

Az akciót azután tovább folytatják, hogy még több munkanélküli ifjút juttassanak álláshoz.

SerKinek sem lehet karácsonyi gondja!

Erről gondoskodik a

Takarékosság R. T.

Irodája Debrecen, Deák Ferenc-u. 6.

BEVÁSÁRLÁSI RENDSZERT RENDELKEZÉSRE

BOCSÁJTJA, MELYEN ÁT:

105 üzletben nyújt vásárlási lehetőséget, 1 helyen jelent fizetési kötelezettséget. A havonta megújuló folytatódólagos utánvásárlási jogosultsággal.

Ha még nem lenne TAKARÉKOSSÁG igazoló könyvecskéje, szerezzé meg azt a TAKARÉKOSSÁG irodájától. — Megszerzése díjtalan. Az igazoló könyvecske nem kötelez semmire, csak jogot ad a vásárlásra. A vásárlásnál sem fizet semmit! — Ha könyvecskéje már van, gondoskodjék érvényes vásárlási utalványról! — Pontos fizetők kivételes karácsonyi hitelkeret felemelést is kérhetnek!

Idegrohamában lett öngyilkos egy kereskedősegéd

Herberger József hajdunánási kocsis revolverrel életveszélyesen megsebesített menyasszonyát, Suba Máriát, majd öngyilkos lett. A féltékenységi drámának szemta-

nja volt Borbély Lajos 19 éves kereskedősegéd, akire az eset oly hatással volt, hogy idegrohamában kutba élte magát. Bucsulevelében azt írta, hogy nem tudja túlélni ezt a borzalmat.

Ma 23-án Szerdán indul Debrecen meghódítására **Az aranyember** Jókai Mór regénye filmen Előadások ma szerdán 5, 7, 9 órakor A HUNGARIA filmszínházban

AZ APOLLÓ

nagy karácsonyi műsora:

A szenzáció

Jegyelővétel már ma d. e. 11-1 óráig a pénztárnál!



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

A dolgozó nő problémáját állítja a középpontba Gáspár Miklós-nak a Csokonai színházban hétfőn este nagy sikerrel bemutatott vígjátéka.

MINDENNEK ÁRA VAN

A közönség zúgó tapsokkal méltányolta az álnév mögé rejtőző kiváló női író, kitűnő darabjának fordulatait drámai erejű és vidám részeit és pompás előadást, amely teljesen kihasználja a forgószínpad lehetőségeit. A

MINDENNEK ÁRA VAN

rendezője Szabó Imre, az elsőrendűen összehangolt együttesben Török Vera, Thuróczy Gyula, Kőmives Sándor, Alszegehy Lajos és Seprényi Lajos adnak remek alakításokat A

MINDENNEK ÁRA VAN

nagsikerű műsordarabja volt a Belvárosi Színháznak és bizonyos, hogy a Csokonai színházban is megérdemelt érdeklődéssel kíséri a közönség a korszerű vígjátékot, erre vall a hétfői premieren való kivételesen meleg fogadtatás is!

OLCSÓN ELADÓ épületbontásból kikerült mindenféle építési anyag DEÁK FERENC és ERZSÉBET- UCCA SAROK

VÁROSI NAGYERDEI FÜRDŐ FÜRDŐRENDEJE

A karácsonyi ünnepek alatt

A negyerdei városi fürdőben a karácsonyi ünnepek alatti szolgáltatást a következő: December 24-én csütörtökön Karácsony előestjén 6 óráig van kiszolgálás. December 25-én pénteken: Karácsony első napján csak a fedett medence van üzembe, egész nap melegvízzel. — Thermálkád, iszap kezelése szünetel. — December 26-án szombaton: Karácsony másodnapján, délelőtt nőknek thermálkád, thermálmedence iszapkezelés van üzemben és a fedettmedence. December 26-án szombaton: délután csak a fedett medence van üzemben uszóvízzel. December 27-én vasárnap: rendes vasárnapi üzem. Debrecen, 1936, december 22-én Polgármester.

Debreceni Vas- és Rézbutorgyár R.-t.

Karácsonyi vására

Ferenc József- ut 56. szám, a vármegyeháza mellett

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ **„Alföld“-et**

Lawrence Tibbett a világhírű énekes új filmje:

Metropolitan

Felejthetetlen élmény!

A legnépszerűbb operaáriák és zeneszámok!

VIII. Edward uralkodásának 315. napja

Bemutató ma!

Vigszínház

HIREK

— ISMÉT SÜLYOSRA FOR-DULT a Szentatya állapota. A pápa karácsonyesti fogadását nem tartja meg. A szentatya ugyan már szétküldte a meghívókat a biborosok, a diplomáciai kar és a többi főméltóság számára, tegnap azonban állapotában ismét rossz-szabodás állott be és engedve Mi-láni orvostanár kérésének, a meghívásokat visszavonta. A Szent-atya úgy döntött, hogy a biboro-sokat és a prelátsusokat magánki-hallgatáson fogadja, a Szent Kol-légiumhoz pedig a szokásos szó-beli üdvözlés helyett a sajtó ut-ján küld üzenetet.

— IDŐSEBB EMBEREKNÉL kőknek széklete rendellenes és fájdalmas, sokszor már napi 3-4 evőkanál természetes FERENC JOZSEF keserűvíz is meghozza a normális bélkiürülést és a kielé-gítő anyagcserét s így jelentős megkönnyebbülést biztosít.

— ÖTSZÁZ CSOMAG valódi pörkölt kávé adományozott a kormányzóé akciójára a Meinel Gyula r-t.

ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Balogh Imre máv. hordár fiú Sándor. Grünvald Ábrahám hitközségi eljáró fiú Ottó, Kalmár Imre fm. fiú Imre, Dancsó Imre kocsis leány Erzsé-bet, Keckés Lajos kereskedő, le-ány Julia, Schwartz Sándor npsz. leány Ilona, Pénzeli János npsz. leány Katalin, Inczedy István npsz. leány Irén és négy törvény-telen újszülött.

Halálozások: Gottlieb Lenke izr. 18 éves, Zsák-utca 3. Tarr Erzsébet ref. 17 éves Debre-cen, Dezső Mór r. kath. 67 éves Ungvár-u. 4. Nagy Sándor ref. 65 éves Arany János utca 40. Tóvis-kes Ernő ref. 2 hónapos Csapó-utca 22. Vigli Róza ref. 35 éves, Létai-utca 1. özv. Burián Béláné r. kath. 72 éves Veszprémi utca 3. Tóth István ref. 48 éves Teleki utca 64. Deák János g. kath. 38 éves, Szondi-utca 6. Dzurik Jó-zsef r. kath. 4 éves, Nyiradony.

Király kávé mégis a legjobb!

Aromás, zamatos kávé! Király Zsuzsanna a vevő előtt pörkölt. Degenfeld-ter 11. szám.

OLCSÓ CIPŐ

Érdemes ejőnni rezi nélküli üz-letembe: elegáns, jó OLCSÓ kor-csolya és más cipők, nagy válasz-tékban Burgernél Piac utca 42. PANNONIA UDVAR.

— FERENCICS JÓZSEF uri-divatszabóságát áthelyezte Szé-chenyi utca 52. sz. alá.

— FERFI és NŐI átmeneti és téli kabátzövetek P. 5.50-tól Petriknél SZENT ANNA-U 5 Telefon 12-44.

— KARÁCSONYI KÉPESLA-POK, angol, francia, német nyel-ven, picike kis karácsonyfa gyer-tyák — fényképezéshez füstmentes magnézium SPRINGER papír, könyv, fotoszaküzletében.

— HŐCIPŐT, sárcipőt tökéle-tesen javít ORBAN gumiüzem Piac utca 7.

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	"	7-01	Nagykerek
m.	6-08	Nagykerek	sz.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	"	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	gy.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykerek	sz.	14-15	Nagykerek
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	sz.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	gy.	18-31	Nagykerek
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykerek	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



Írta: Sipos E. László

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

... utazásomat kénytelen vagyok elhalasztani... augusztus 14.-én déli 10 órakor a Hotel de la Méditerranée halljában... a pénzt kis-címletű bankjegyekben előkészítve ... gyanus egyének vannak a nyo-momban... átadás után azonnal to-vábbutazom...
Már csaknem kívülről tudta az egész levelet, amikor elkövetkezett augusztus 13-a.
Ezen a napon este 11 órakor te-telefonon szólították Woronzoff her-ceget. A telefonáló halk, fátyolos hangon, mintha csak egy zsebke-ndő mögül beszélne, csak ennyit mondott:
— José megbízásából beszélek. Holnap a tudott helyen és időben

pontosan megtörténik a csere. Ve szély fenyeget. Óvatosság!
Aztán — még mielőtt Woron-zoff kérdezhetett volna valamit — a titokzatos telefonáló letette a kagylót.
Félórával később a Hotel de la Mediterranée-ben José, illetve most Joseph Müller ur telefonja is megszólalt. Ugyanolyan fátyo-los hang figyelmeztette:
— Holnap déli tizenkét órakor megtörténik az átadás. Vigyázat. Mindent pontosan az utasítás szer-int.
Müller ur nyugodtan bólintott. Ő nem is akart kérdezni semmit. Feladata gyerekjáték volt. Átadni a borítékot, átvenni a milliót s aztán rögtön utazni Párisba. Már már meg is váltotta a jegyét s csomagjai is elő vannak készítve. Müller ur aznap este egy üveg pezsgőt is ivott a vacsorája után. A hól napi biztos sikerre.
És felvirradt augusztus 14-e.

TIZENHATODIK FEJEZET

ISMÉT A PIKK KILENCES

Woronzoff herceg egész éjszaka alig aludt valamit. Egyébként na-gyon jó idegei voltak, de ezuttal vatami egészen különös érzés ke-ritette hatalmába. Valósággal ré-meket látott. Az utóbbi időben történt több olyan rendkívüli és titokzatos esemény, amely az ő

kötélidegzetét is megviselte egy kissé. Hozzájárult ehhez az a kö-rülmény is, hogy este, közvetle-nül a lefekvése előtt motoros kül-dőne egy levelet hozott, am elyet Gregor azonnal bevitt hozzá, a há-lószobájába. A levélborítékban e-gyetlen szó írás nélkül egy kár-tyalap volt. A pikk kilences.
A herceg nem tudta mire vélni a küldeményt, mire azonban az inast a küldőne után küldte, az már eltűnt. Dühösen dobta a pa-pirkosárba s kártyalapot s meg volt győződve arról, hogy ez esu-pán valami éretlen tréfa lehet. Is-mét elhessegette magától a bal-sejtelmeket, de azok újból vissza-tértek. A telefon titokzatos üzene-te nyugtatta meg csak valameny-re. Erőltetve nevetett:
— Nem. Nem lehet semmi baj. José meg fog érkezni és átadja a terveket.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Változó felhőzet. Este és reg-gel erős köd. A hőmérséklet kis-sé csökken.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Csuka László nyomdavezetése, Debrecen Piac utca 41. szám.
Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!